
Harry Potter i Czara ognia 

Super test

Poziom trudności: Średni

1. Czego Harry , użył w 2 zadaniu turnieju trójmagicznego ?

A - skrzeloziela

B - zaklęcia bąblogłowy

C - transmutacji

2. Z jakiej lekcji Harry został zwolniony z powodu sprawdzania różdżek na Turniej

Trójmagiczny ?

A - z opcm ( obrony przed czarną magią )

B - z transmutacji

C - z zielarstwa

D - z eliksirów

3. jakim zaklęciem olliwander sprawdził różdżkę Fleur Delacour ?

A - reparo

B - orchideus

C - petrificus totalus

D - episkey

4. Z kim na bal poszła Fleur Delacour ??

A - z Rogerem Daviesem

B - z Ronem weasleyem

C - z Wiktorem Krumem

D - z Deanem Thomasem

5. Czy puchar trójmagiczny jest świstoklikiem ?

A - tak

B - nie

6. Jakiego zaklęcia użył Harry żeby przerwać torbę Cedrika ??

A - relashio
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B - diffendo

C - mimble wimble

D - bombarda maxima

7. Czy Rita Skeeter była animagiem ??

A - tak

B - nie

8. W co zmieniała się rita skeeter ??

A - w okońa

B - w żuka

C - w słonia

D - w muchę

9. Kto zajął pierwsze miejsce w klasyfikacji punktowej w 2 zadaniu ?

A -  Fleur Delacour

B -  Cedric Diggory

C - Harry Potter

D - Wiktor Krum

10. Jakiego koloru była suknia Hermiony na balu ?

A - zielonego

B - czerwonego

C - czarnego

D - żadnego z tych

11. Czy Fleur Delacour pocałowała  Rona Weasleya ?

A - tak

B - nie

C - uwazała go za matoła

D - przespała się z nim
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Harry Potter i Czara ognia 

Super test

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. B

4. A

5. A

6. B

7. A

8. B

9. B

10. D

11. A
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